

Date: 17-03-2016

Page no. 14

## गंगा इंस्टीट्यूट के छात्रों ने दिखाई प्रतिभा विभिन्न तकनीकी एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन

हरिभूमि न्यूज़ झज्जर

गंगा इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट कबलाना में राष्ट्रीय स्तर के टेक्नो-कल्चरल एन्यूअल फेस्ट अचीवर्स 2016 के अंतर्गत विभिन्न तकनीकी एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। सर्किट मेकर प्रतियोगिता में इलेक्ट्रॉनिक्स एंड कम्प्यूटेशन और इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग विभाग के छात्रों ने भाग लिया। जिसमें इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग के छोटे सेमेस्टर के



झज्जर। गंगा इंस्टीट्यूट में टेक्नो-कल्चरल एन्यूअल फेस्ट अचीवर्स 2016 के अंतर्गत तकनीकी कार्यक्रम में भाग लेते प्रतिभागी। फोटो: हरिभूमि

### ■ पेपर प्रेजेंटेशन प्रतियोगिता में एम.टेक की कोमल प्रथम स्थान

निखिल कुमार ने प्रथम एवं अंकित कुमार ने द्वितीय स्थान हासिल किया। इस टीम के कोर्डिनेटर नितिन वर्मा व निर्णायक मंडल में डॉ. राकेश जून एवं सतीश कुमार रहे।

पेपर प्रेजेंटेशन प्रतियोगिता में इंजीनियरिंग एंड मैनेजमेंट विभाग के विद्यार्थियों ने भाग लिया जिसमें एम.टेक की कोमल ने प्रथम स्थान हासिल किया। द्वितीय सेमेस्टर की कविता और मंजू ने द्वितीय स्थान

हासिल किया। इस टीम के कोर्डिनेटर अंकित, सोनम एवं मनीषा गहलावत व निर्णायक मंडल में प्रोफेसर डॉ. आर.के. कौशिक, डॉ. यशपाल एवं डॉ. सुमीत सांगवान श्वैन गेमिंग एंड कोड वॉर में इंजीनियरिंग एंड मैनेजमेंट विभाग के विद्यार्थियों ने

भाग लिया। लैन गेमिंग में बी.टेक, कम्प्यूटर साईंस एंड इंजीनियरिंग के लवनीश ने प्रथम एवं बीसीए के आफताब ने द्वितीय स्थान हासिल किया। इस कार्यक्रम के कोर्डिनेटर महेश कुमार, धीरज, नवीन प्रकाश व निर्णायक मंडल में कमल रंगा रहे।

### रंगोली प्रतियोगिता हुई

इन सभी प्रतियोगिताओं के साथ-साथ रंगोली प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। इस रंगोली का विषय राष्ट्रीय एकता एवं अखंडता था। इसमें इंजीनियरिंग एंड मैनेजमेंट विभाग के विद्यार्थियों के विभिन्न गुणों ने भाग लिया। इसमें नेहा, सोमा, हूमा और विश्वजीत ने प्रथम स्थान तथा आरची, ज्योति, जोली ने द्वितीय स्थान हासिल किया। इस कार्यक्रम के कोर्डिनेटर पुनम ठाकुर, मधु सिंह व निर्णायक मंडल में सुमन सिंह, मिनी एवं मधु सिंह रही। इस अवसर पर संस्था के निदेशक प्रोफेसर डॉ. अमन अग्रवाल ने इन इवेंट प्रतियोगिताओं के सभी कोर्डिनेटर्स के प्रयासों की सराहना करते हुए विद्यार्थियों को इन प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए प्रेरित किया।

ग्रुप-1 में अंकुर गुप्ता, रोशन कुमार तथा ग्रुप-2 में आकाश मथ्यु, जसबीर ने प्रथम स्थान तथा अनिमेश जैन एवं शिवानी ने द्वितीय स्थान हासिल किया। इस कार्यक्रम के कोर्डिनेटर कमल कुमार रंगा, शिखा, प्रियंका व निर्णायक मंडल में महेश कुमार रहे।